

各 位

会 社 名 日清食品ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長・CEO 安藤 宏基

(コード番号 2897 東証プライム)

問合せ先 総務部部長 渡辺 伸

株主優待制度変更に関するお知らせ

当社は、2023年12月6日に公表した株式分割に伴い、株主優待制度を下記のとおり変更することとしましたのでお知らせします。

記

1. 変更内容

(1) 贈呈基準

現行		変更後	
_	_	100株以上 (現34株以上)	<割当基準日> 年1回、3月末日 <内容> 1,000円以内の当社グループ製品を日清食品 グループ オンラインストアにて自由に選択 または、国連WFPへの1,000円の寄付
100株以上	<割当基準日> 年1回、3月末日 <内容> 3,000円相当の当社グループ製品詰め合わせ (ひよこちゃんオリジナルグッズを含む) または、国連WFPへの3,000円の寄付	300株以上 (現100株以上)	<割当基準日> 年1回、3月末日 <内容> 3,000円以内の当社グループ製品を日清食品 グループ オンラインストアにて自由に選択 または、国連WFPへの3,000円の寄付
300株以上	<割当基準日> 年2回、3月末日および9月末日 <内容> 3,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの3,500円の寄付	900株以上 (現300株以上)	<割当基準日> 年2回、3月末日および9月末日 <内容> 6,000円以内の当社グループ製品を日清食品 グループオンラインストアにて自由に選択 または、国連WFPへの6,000円の寄付
1,000株以上	<割当基準日> 年2回、3月末日および9月末日 <内容> 4,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの4,500円の寄付	3,000株以上 (現1,000株以上およ び3,000株以上)	<割当基準日> 年2回、3月末日および9月末日 <内容> 7,500円以内の当社グループ製品を日清食品 グループ オンラインストアにて自由に選択 または、国連WFPへの7,500円の寄付
3,000株以上	<割当基準日> 年2回、3月末日および9月末日 <内容> 5,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの5,500円の寄付		

(2) 申し込み方法

現行	変更後
	WEBサイトにて、受付期限内に「当社グループ製品」または「国連WFPへの寄付」を選択し申し込み。受付期限内に申し込みされた株主さまにのみ株主優待を贈呈。「当社グループ製品」を選択された場合は、日清食品グループオンラインストア (https://store.nissin.com/) より贈呈金額以内の製品を自由に選択。

※オンラインストアの利用が難しい株主さまは、電話での申し込みも可能です。

※詳細につきましては、2024年6月頃株主さまに送付予定の「定時株主総会招集ご通知」および「議決権 行使書」に利用案内を同封しますのでご確認ください。

(3) 長期優遇制度

変更後の制度では、900株以上3,000株未満を3年以上継続して保有し、7回連続して同一株主番号で株主名簿に記載された株主さまにワンランク上の株主優待品を贈呈します。

現行		変更後	
贈呈基準	対象・内容	贈呈基準	対象・内容
_	_	100株以上 (現34株以上)	対象外
100株以上	対象外	300株以上 (現100株以上)	対象外
300株以上	3,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの3,500円の寄付 ↓ 4,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの4,500円の寄付	900株以上 (現300株以上)	6,000円以内の当社グループ製品を日清 食品グループ オンラインストアにて自由 に選択 または、国連WFPへの6,000円の寄付 ↓ 7,500円以内の当社グループ製品を日清 食品グループ オンラインストアにて自由 に選択 または、国連WFPへの7,500円の寄付
1,000株以上	4,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの4,500円の寄付 ↓ 5,500円相当の当社グループ製品詰め合わせ 1,500円相当のオリジナルグッズ または、国連WFPへの5,500円の寄付	3,000株以上 (現1,000株以上 および3,000株 以上)	対象外
3,000株以上	対象外		

2. 変更時期

2024年3月末日現在の株主名簿に記載または記録された株主さまを対象とする株主優待より、変更後の制度を適用します。

3. 問合せ先

日清食品ホールディングス 総務部

TEL 0120-938-366

【受付時間】10:00~16:00 (土・日・祝日、年末年始を除く)